

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму доктора філософії
за спеціальністю 133 Галузеве машинобудування
для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти

У Полтавському державному аграрному університеті здійснюється підготовка аспірантів PhD за освітньо-науковою програмою (ОНП) зі спеціальності 133 «Галузеве машинобудування». Ця програма передбачає оволодіння низкою теоретичних знань, практичних навичок та компетенцій, що необхідні як для створення нових наукових ідей та проведення досліджень, так і для вирішення складних завдань у сфері сільськогосподарського машинобудування. Тому підготовка висококваліфікованих фахівців нового покоління, які здатні не лише формулювати та розв'язувати складні наукові питання, але й відповідати на сучасні виклики агропромислового виробництва, є сьогодні надзвичайно актуальною.

Аналіз освітньо-наукової програми (ОНП) показує, що вона відповідає сучасним стандартам підготовки докторів філософії з галузевого машинобудування, спрямована на підвищення конкурентоспроможності випускників на ринку праці. Програма спрямована на розвиток навичок та засвоєння знань у вибраному науковому напрямі. Обсяг ЄКТС кредитів для обов'язкових і вибіркового дисциплін є достатнім, їх послідовність є продуманою. Зокрема, вибірково освітні компоненти становлять 27% від загального обсягу. Програма допоможе сформувати професійні компетенції, необхідні для отримання наукового ступеня доктора філософії. Здобуті знання, навички та вміння дадуть можливість виконувати наукові дослідження на високому рівні, з урахуванням сучасних досягнень у галузі сільськогосподарського машинобудування. Також програма сприяє розвитку особистості, здатної до безперервного самовдосконалення та проведення наукової, педагогічної й інженерної діяльності.

Перелік компонентів ОНП відповідає її завданням, вимогам до підготовки висококваліфікованих фахівців. Послідовність вивчення освітніх компонентів та їх обсяг відповідають структурно-логічній схемі для здобувачів вищої освіти за спеціальністю 133 Галузеве машинобудування.

Вважаю, що представлена на рецензування ОНП підготовки докторів філософії за спеціальністю 133 Галузеве машинобудування за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти у Полтавському державному аграрному університеті відповідає вимогам, відображує комплексний та системний підхід до якісної підготовки науково-педагогічних кадрів в аспірантурі та заслуговує позитивної оцінки й впровадження у системі вищої освіти.

Директор ПП «Лубниماش»



Юрій ПЛЕСКАЧ